



Завершено расследование уголовного дела в отношении тамбовчанина, обвиняемого в покушении на убийство знакомого и повреждении чужого имущества



Ленинским межрайонным следственным отделом города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего ранее неоднократно судимого мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества).

Следствием установлено, что вечером 20 июня 2023 года обвиняемый распивал спиртное в квартире у мужчины, с которым днем ранее познакомился на улице. Во время застолья между ними произошел конфликт на фоне ревности к находившейся в их компании женщине, перешедший в драку, в ходе которой гость стал избивать хозяина руками и ногами, а также металлической сковородой по различным частям тела. После того, как 46-летний потерпевший потерял сознание, обвиняемый разлил по комнате горючую жидкость, воспламенил ее при



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

помощи зажигалки, а затем скрылся. Через некоторое время мужчина, прия в сознание, сумел выбраться из горящего дома. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи он остался жив. В результате пожара квартиры потерпевшего и его соседей были сильно повреждены огнем.

В рамках расследования собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу. Ранее обвиняемый уже неоднократно привлекался к уголовной ответственности, в том числе за кражи, изнасилование и причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшего его смерть.

29 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1827894>